
Pregunta 14 
Según su opinión, ¿es justo o es injusto que se aplique la ley estrictamente si una persona… 

 
1. Se pasa una luz roja 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 485 94,0% 636 91,0% 429 89,6% 339 95,2% 236 91,5% 117 95,9% 385 94,8% 491 91,3% 235 90,0% 10 100,0% 255 93,1% 641 92,8% 225 90,0% 1121 92,3% 

Injusto 16 3,1% 43 6,2% 32 6,7% 12 3,4% 13 5,0% 2 1,6% 17 4,2% 26 4,8% 16 6,1%   12 4,4% 36 5,2% 11 4,4% 59 4,9% 

Depende 15 2,9% 20 2,9% 18 3,8% 5 1,4% 9 3,5% 3 2,5% 4 1,0% 21 3,9% 10 3,8%   7 2,6% 14 2,0% 14 5,6% 35 2,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. No paga impuesto 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 456 88,4% 608 87,0% 403 84,1% 311 87,4% 233 90,3% 117 95,9% 363 89,4% 466 86,6% 225 86,2% 10 100,0% 242 88,3% 609 88,1% 213 85,2% 1064 87,6% 

Injusto 34 6,6% 69 9,9% 53 11,1% 27 7,6% 20 7,8% 3 2,5% 29 7,1% 48 8,9% 26 10,0%   23 8,4% 54 7,8% 26 10,4% 103 8,5% 

Depende 25 4,8% 21 3,0% 22 4,6% 17 4,8% 5 1,9% 2 1,6% 13 3,2% 23 4,3% 10 3,8%   8 2,9% 27 3,9% 11 4,4% 46 3,8% 

Ns/Nr 1 ,2% 1 ,1% 1 ,2% 1 ,3%     1 ,2% 1 ,2%     1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

3. Golpea a un familiar 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 495 95,9% 633 90,6% 449 93,7% 329 92,4% 232 89,9% 118 96,7% 373 91,9% 503 93,5% 242 92,7% 10 100,0% 255 93,1% 640 92,6% 233 93,2% 1128 92,8% 

Injusto 11 2,1% 46 6,6% 22 4,6% 17 4,8% 15 5,8% 3 2,5% 24 5,9% 19 3,5% 14 5,4%   14 5,1% 32 4,6% 11 4,4% 57 4,7% 

Depende 8 1,6% 19 2,7% 8 1,7% 8 2,2% 10 3,9% 1 ,8% 7 1,7% 15 2,8% 5 1,9%   3 1,1% 19 2,7% 5 2,0% 27 2,2% 

Ns/Nr 2 ,4% 1 ,1%   2 ,6% 1 ,4%   2 ,5% 1 ,2%     2 ,7%   1 ,4% 3 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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4. Vende drogas 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 509 98,6% 664 95,0% 462 96,5% 344 96,6% 247 95,7% 120 98,4% 389 95,8% 521 96,8% 253 96,9% 10 100,0% 264 96,4% 668 96,7% 241 96,4% 1173 96,5% 

Injusto 4 ,8% 31 4,4% 15 3,1% 9 2,5% 9 3,5% 2 1,6% 16 3,9% 12 2,2% 7 2,7%   9 3,3% 19 2,7% 7 2,8% 35 2,9% 

Depende 3 ,6% 4 ,6% 2 ,4% 3 ,8% 2 ,8%   1 ,2% 5 ,9% 1 ,4%   1 ,4% 4 ,6% 2 ,8% 7 ,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

5. Se roba la luz eléctrica 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 507 98,3% 657 94,0% 453 94,6% 345 96,9% 247 95,7% 119 97,5% 388 95,6% 515 95,7% 251 96,2% 10 100,0% 264 96,4% 664 96,1% 236 94,4% 1164 95,8% 

Injusto 8 1,6% 37 5,3% 24 5,0% 9 2,5% 10 3,9% 2 1,6% 16 3,9% 19 3,5% 10 3,8%   8 2,9% 24 3,5% 13 5,2% 45 3,7% 

Depende 1 ,2% 5 ,7% 2 ,4% 2 ,6% 1 ,4% 1 ,8% 2 ,5% 4 ,7%     2 ,7% 3 ,4% 1 ,4% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

6. Consume drogas 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 443 85,9% 592 84,7% 382 79,7% 305 85,7% 234 90,7% 114 93,4% 364 89,7% 442 82,2% 220 84,3% 9 90,0% 245 89,4% 583 84,4% 207 82,8% 1035 85,2% 

Injusto 52 10,1% 78 11,2% 69 14,4% 36 10,1% 19 7,4% 6 4,9% 31 7,6% 70 13,0% 28 10,7% 1 10,0% 19 6,9% 80 11,6% 31 12,4% 130 10,7% 

Depende 19 3,7% 29 4,1% 27 5,6% 14 3,9% 5 1,9% 2 1,6% 11 2,7% 25 4,6% 12 4,6%   9 3,3% 27 3,9% 12 4,8% 48 4,0% 

Ns/Nr 2 ,4%   1 ,2% 1 ,3%       1 ,2% 1 ,4%   1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 



7. Contamina el ambiente 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Justo 495 95,9% 656 93,8% 453 94,6% 337 94,7% 244 94,6% 117 95,9% 385 94,8% 509 94,6% 247 94,6% 10 100,0% 265 96,7% 650 94,1% 236 94,4% 1151 94,7% 

Injusto 14 2,7% 35 5,0% 23 4,8% 10 2,8% 13 5,0% 3 2,5% 17 4,2% 21 3,9% 11 4,2%   7 2,6% 29 4,2% 13 5,2% 49 4,0% 

Depende 3 ,6% 7 1,0% 1 ,2% 6 1,7% 1 ,4% 2 1,6% 1 ,2% 6 1,1% 3 1,1%   2 ,7% 7 1,0% 1 ,4% 10 ,8% 

Ns/Nr 4 ,8% 1 ,1% 2 ,4% 3 ,8%     3 ,7% 2 ,4%       5 ,7%   5 ,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 


